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Zamawiający: OSP w Matczynie – Wojcieszynie 

Pełnomocnik: Gmina Bełżyce 

Bełżyce, dnia 02 marca 2022 r. 

ZP.271/01/22/D/MW-1 

 

Opublikowano na platformie zakupowej (stronie internetowej prowadzone-

go postępowania) jako komunikat publiczny. 

 

dotyczy zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji: 

„Dostawa średniego samochodu ratowniczo - gaśniczego dla OSP 

w Matczynie - Wojcieszynie” znak sprawy ZP.271/01/22/D/MW.  

 

Przedmiotowe pismo stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Za-

mówienia. 

 

Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych, zwaną dalej ustawą Pzp, Zamawiający przedstawia 

poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami. 

 

Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający dopuści fabrycznie nowe podwozie z roku 2021? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza podwozia wyprodukowanego w 2021 roku. 

Wymagamy samochodu strażackiego fabrycznie nowego, pochodzącego 

z bieżącej produkcji. Tym samym zabezpieczamy się przed ewentualnym 

zakupem podwozia wyprodukowanego wcześniej (np. z początku 2021 r., 

a więc takiego które zostało wyprodukowane około roku temu).  
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Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający dopuści mechaniczne zawieszenie kabiny? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza mechanicznego zawieszenia kabiny. Podykto-

wane jest to tym, że pneumatyczne zawieszenie kabiny nie jest nadmier-

nym standardem, a przedkłada się na komfort jazdy dla użytkowników 

samochodu strażackiego. Działania ratowniczo – bojowe prowadzone są 

często w trudnym i nieutwardzonym terenie, a wymagane pneumatyczne 

zawieszenie służy większej amortyzacji niż zawieszenie mechaniczne.  

 

Pytanie nr 3 i 4 

Czy Zamawiający dopuści autopompę o wydajności dwuzakresową o wy-

dajności min. 2900 l/min. przy ciśnieniu 0,8 MPa dla głębokości ssania 1,5 

m. Wydajność stopnia wysokiego ciśnienia min. 450 l/min. przy ciśnieniu 4 

MPa? 

Czy Zamawiający dopuści zbiornik wody o pojemności 4000 l (+ - 2%) 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów technicznych. 

Samochód strażacki (a tym samym jego parametry techniczne) pełni bar-

dzo ważną rolę w działaniach operacyjnych. 

Na chwilę obecną na terenie Gminy Bełżyce żadna jednostka OSP nie po-

siada nowoczesnego i nowego samochodu strażackiego. Obiecana dotacja 

będzie wykorzystana za zakup samochodu strażackiego, który będzie od-

powiadał realnemu zapotrzebowaniu oraz zabezpieczy we właściwy sposób 

działania pożarnicze. Jest to też szansa nabycia samochodu strażackiego 

o lepszych parametrach technicznych (takiego, którym nie dysponujemy).  

Uzasadnieniem będzie również fakt, że większy zbiornik i większa wydaj-

ność pompy lepiej sprawdzą się w działaniach ratowniczo – gaśniczych 
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i pozwolą na optymalne wykorzystanie potencjału nowo zakupionego sa-

mochodu strażackiego.  

 

Powyższe stanowi wyjaśnienia treści SWZ i nie wpływa na zmianę terminu 

składania ofert.  

 

Pełnomocnik Zamawiającego 

BURMISTRZ mgr Ireneusz Łucka 

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/ 
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